

Azonosító	A bejelentés tartalmi kivonata	Státusz	Vizsgálat eredménye
1456435	<p>Bejelentő egy budapesti kerületben kialakult hulladéktárolási helyzettel kapcsolatosan tett bejelentést. Beadványában azt kifogásolja, hogy a megjelölt társasház a szeméthyűjtő konténereket a járdán tárolja, így a környéken rendszeresen felgyűlik a szemét, ami nemcsak rossz szagokat okoz, hanem az esztétikai és higiéniai problémák mellett akadályozza a gyalogos közlekedést is. Mindezért kéri a bejelentés kivizsgálását és a szükséges intézkedések megtételét.</p>	lezárt	<p>Az ügyben megkeresett Budapest Főváros XI. kerület Újbuda Polgármesteri Hivatala (a továbbiakban: Hivatal) a közérdekű bejelentést kivizsgálta és megírta, hogy a beadvánnyal érintett helyszínre vonatkozóan már több bejelentés érkezett azzal kapcsolatban, hogy a szeméthyűjtő edényeket az Fővárosi Közterület-fenntartó Zrt. nem mindig üríti, így a társasházban élők azok mellé rakják le a kommunális hulladékukat. A nem rendszeres szemétszállítás oka az, hogy a társasház körül parkoló gépjárművek miatt a kukásautó gyakran nem tud bejutni a nagy térfogatú gyűjtőedényekhez, így elmarad azok ürítése. Ezzel kapcsolatban a Hivatal már megrendelte az érintett helyszínre a megállni tilos tábla kihelyezését a szükséges közterületi útfelfestéssel együtt. A Hivatal munkatársa – az Újbuda Közterület-felügyelet munkatársaival közösen – helyszíni ellenőrzést végzett, amelynek során a helyszínen tartózkodott a társasház gondnoka is. A Közterület-felügyelők felhívták a gondnok figyelmét arra, hogy a szeméthyűjtő edények kizárólag a szemétszállítást megelőző napon 20 óra után helyezhetők ki a közterületre, ellenkező esetben szabályszegési eljárást fognak kezdeményezni. Az ellenőrzés időpontjában a szeméthyűjtő edények üres állapotban elhelyezésre kerültek a társasház zárt területén, a közterületen maradt hulladék elszállítását pedig megrendelték a szerződéses vállalkozótól. A Hivatal álláspontja szerint a fentiek szerinti közös intézkedésnek, illetve a megállni tilos tábla kihelyezésének köszönhetően a korábbi anomália a jövőben a szeméthyűjtő edényekkel kapcsolatban meg fog szűnni.</p>